

大风刮倒广告牌 砸中路边私家车

供暖一月了 温度还不高

恒源热力:

或是暖气片堵塞所致

本报12月13日讯(记者 吴慧)天越来越冷,家里的暖气却一直不是很热,看着刚刚两个月的孩子,电业局家属院曹先生有些着急。

曹先生住在临西二路电业局家属院,他告诉记者,从开始供暖到现在,暖气就一直不是很热,家里温度还不到15℃。大人还好些,但家里还有刚刚两个月的孩子。没办法,他只好又买了一个取暖炉。

据临沂恒源热力的该区域负责人胡经理介绍,电业局家属院是一个老小区,有些住户已经住了20多年。由于长时间不清理,一些暖气片发生堵塞,这可能导致部分住户家的温度不高。供暖后,供暖公司曾经组织过专人对供暖住户进行回访,发现曾经对暖气片进行清理过的住户供暖效果很好。

胡经理称,住户家里的温度不高可以向供暖公司反映,公司会派人到家里进行检查,查找出故障后,住户可自己联系相关人员进行维修。



▲广告牌不偏不倚正中砸中了轿车

记者 郇恒吉 摄

本报12月13日讯(记者 郇恒吉)13日中午12时许,在沂州路与银雀山路交会处西100米处,大风刮倒了立在路旁的广告牌,正好砸中了一辆停放在路边的红色轿车,车主索赔损失犯了难。

13日中午13时左右,记者赶到事发地点,看到一块下方是报栏、上方带有温和王酒广告牌子倒在了一辆红色轿车上,牌子底部

连同铺在人行道上的方砖一并拔起。记者看到,广告牌底部固定的深度只有一块人行道砖的厚度。

车主李梦昕女士告诉记者,上午11时50分左右,她将车停放在了广告牌北边的停车位上。“12时20分左右,我出来一看,整个广告牌竟完全砸在了我的车头上,车辆引擎盖有不同程度的砸痕。”李女士说,幸亏砸中的是轿车,如果砸中了经过此地的学生,

后果真不堪设想。

事发后,李女士联系了城管部门,城管部门表示,他们只负责广告牌的审批工作,至于广告牌砸中李女士轿车的相关赔偿问题,需要找该广告牌所属单位。

之后李女士拨打了山东温和王酒业有限公司电话,公司表示临沂办事处的相关负责人会立即赶往现场。

13时30分左右,山东温和王酒业有限公司临沂办

事处一位姓陈的负责人赶到现场,他表示公司的广告牌全部委托一家广告公司安装施工,出了问题需要由广告公司承担。

13日下午16时许,车主李女士表示,由于温和王酒业有限公司未找到广告公司,车辆的赔偿问题还未达成一致。随后记者联系到了陈姓负责人,他告诉记者,还未联系到广告公司,待联系到广告公司后会尽快协调处理。

严寒侵袭